



Poznávejte krásy jižních Čech

Pro velký zájem opakujeme herní plán soutěže ...18 a 19

ČESKOBUDĚJOVICKÝ

deník

JIŘÍ
LANGMAJER

Padesátiny
oslaví pracovně

strana 14



www.ceskobudejovicky.denik.cz

Rozhodnou, jak se změní „otáčko“

Budějovičtí radní doplnili chybějící členy komise, která

Fenomén

Otáčivé hlediště v nynější

ZEMAN SI POHLADIL JESETERA



Dobrá zpráva

pro děti

Už tuto neděli pořádá Baby club Šikulka ve spolupráci s dobrovolnými hasiči z Nového Vráta rodinný sportovní den. Od 14 hodin si rodiče s dětmi budou moci ve vráteckém háječku vyzvedávat hrací kartičky, které budou postupně plnit razítky za každou absolvovanou disciplínu. Připravená pro ně je opičí dráha, kuželky nebo tenis, ale

kaměsíčním čekání schválit složení komise, která vybere budoucí podobu točny. S tímto krokem čekali na organizaci UNESCO, jež měla zbývající dva členy mezinárodní poroty nominovat.

Nyní už nic nebrání tomu, aby město České Budějovice mohlo vypsat soutěž na novou podobu točny. Její

plánů, má město v rozpočtu vyčleněné více než čtyři miliony korun. Ovšem na stavbu nového hlediště peníze nemá. Město podle Jaromíra Talíře spoléhá hlavně na stát. Mluví Ministerstva kultury Simona Cigánková ovšem včera uvedla, že financování stavby točny ministerstvo zatím neřešilo. **Strana 3**

IVO ŠMOLDAS (NE)VYBÍRAVĚ



O daňové svobodě

Den daňové svobody – tedy pomyslný mezník oddělující počáteční, ponurou část roku, během níž veškeré své příjmy do mrtě odevzdáváme státu, od části druhé, světlejší, kdy nám stát naši pracně vydělanou mrtě již velkoryse ponechává – připadl prý letos, alespoň podle mínění Liberálního institutu, překvapivě už na 2. června. Zpráva by to byla věru nadějná a potěšlivá, nebýt ovšem toho, že Liberální institut je už podle názvu ústavem nejen svobodomyšlným, nýbrž i shovívavým, a lze se tudíž důvodně domnívat, že shovívavé budou i jeho výpočty.

O špetku důvěryhodněji působil by názor společnosti Deloitte, která den daňové svobody posouvá až na 20. června, nebýt ovšem toho, že se k onomu datu dobrala týmž postupem jako Liberální institut k datu o poznání dřívějšímu. Zkrátka jistit, kolik vlastně odvádíme na daních, je nesnadno, neb už samo odvádění bývá jaksi zavádějící. Při placení u pumpy například odvedete nejen spotřební daň, nýbrž z oné spotřební daně ještě i daň z přidané hodnoty, která se tak nectně zpronevěřuje svému jménu, neb coby daň z daně je logicky daní z hodnoty očividně již ubrané. To by ovšem nikterak nemělo odvádět pozornost od skutečnosti, že veškeré tyto daně platíme penězi, jež nám zbyly poté, co jsme odvedli daň z příjmu, případně i daně jiné, třeba daň dědickou či darovací.

A jelikož se tak děje bez přestání, je zcela zřejmé, že věru není dne, kdy bychom se my osvobodili od daní, kdežto daně od nás osvobozují se dennodenně.

redakce.ceskobudejovicky@denik.cz

krizi a školství. „Kritériem pro financování vysokých



NA PAMÁTKU. Hlava státu ve Strakonících na hradě dekoruje prapor města pamětní stuhou prezidenta republiky. Foto: Deník/2x Radka Doležalová

že kaviár sice nejí, ale jeho manželka, která včera na-



DÁREK. Prachatice bude panu prezidentovi připomínat grafika, kterou mu věnoval starosta Martin Malý. Foto: Deník/Miroslav Fuchs

Pozor na lokální lijáky a bouřky

Jižní Čechy – Na svatého Antonína broušení kos začíná, říká červnová proroctví. Zatím je nutné se sečením počkat, protože tráva by neuschla. Nadále se totiž nad námi bude udržovat rozsáhlá oblast nižšího tlaku vzduchu. Přinese zataženo, na většině území déšť nebo přeháňky. Během dne se obloha změní na oblačnou, přeháňky a bouřky budou mít jen místní charakter. Nejvyšší teploty čekat mezi 20 až 23 °C, na horách asi 15 °C. Slabý proměnlivý vítr může v bouřkách přechodně zesílit. (boš)

Soutěžte a poznávejte

deník To se mi líbí



hru pétanque. K úspěchu stačí dobrá trefa. **Strana 17**

POČASÍ

Dnes		20 / 23
BIO		1
východ 5.01 / západ 21.00		
Zítř		21 / 24



První díl soutěže.

Hrajte s námi o prázdninový balíček plný volných vstupenek na desítky míst v Jihočeském kraji, která patří mezi oblíbené cíle výletníků. Vystříhnete pohlednici s fotografií lodi Vojtěch Lanna junior, kterou se díky naší soutěži můžete svést zdarma z Budějovic do Hluboké nad Vltavou, a nalepte ji do hracího plánu. Ten jste ve vašem Deníku našli ve středu 1. nebo v pátek 3. června. Kromě této pohlednice je vaším úkolem

posbírat v červnových vydáních Deníku ještě dalších šest fotografií. Příští najdete ve svých oblíbených novinách v úterý 7. června.

